

**Ольга
ГУСЕВА**
г. Петрозаводск



Ольга Васильевна ГУСЕВА

родилась в г. Петрозаводске.

Окончила ЛИИЖТ (1990),

работает инженером

в проектной организации «Макромир».

Стихи публиковались в журнале «Север».

Автор поэтических сборников:

«Спасибо, Господи, за все...» (Петрозаводск, 2007),

«Небо вечности» (Петрозаводск, 2010).

Донбасс дрожит от грохота боёв

ПОЁТ СОЛДАТ...

Солдатам Z

Поёт солдат про «маковки церквей»,
Про «бабушкины сказки» и улыбку...
Теперь живёт он в памяти моей,
Где мать его укладывает в зыбку.

Поёт про майский праздничный салют,
Про боевые дедовы медали...
Он твёрдо знает: дома его ждут,
Как всех солдат когда-то с фронта ждали.

По скошенной траве к реке сбегать,
Упасть в траву — от счастья, не от пули...
Держись, родной! Мы будем тебя ждать,
Какие б ветры нам в лицо ни дули.

Вернись с победой! Это наш наказ,
А мы в тылу тебе, сынок, поможем.
И не купить, и не отнять у нас
Страну родную, что всего дороже.

Поёт солдат, а завтра в бой пойдёт
За то, чтоб в мире жили наши дети.
И никому не победить народ,
Пока поём мы вместе песни эти!

РОССИЯ

Мелькают за окошком тени —
Поджечь пытаются мой дом!
Но не вставала на колени
Моя страна перед врагом —

Перед Батыем и Мамаем,
И перед нечистью любой! —
Победным сорок пятым маем
Ты из Европы шла домой.

Тебе выкручивали руки,
Вливали в душу сладкий яд...
Ты всё стерпела — боль и муки,
Всё одолела — мор и глад.

Как любит Бог тебя, Россия!
Голгофский путь Христа — твой путь.
Куда б тебя ни заносило,
С него уже нельзя свернуть.

Нет для меня печали горше,
Чем непричастной быть к тебе —
Твоей великой крестной ноше
И Богом избранной судьбе!

* * *

«Птичка Божия не знает
Ни заботы, ни труда...»
А.С. Пушкин, «Цыганы»

Птичка Божия не пашет
И не сеет, и не жнёт,
Только крылышками машет,
Только песенки поёт.

Птичка Божья — что за птица?
Не поймать её в силки.
Ей на ветке не сидится,
Не клюёт она с руки.

Птичке Божьей небо ближе,
Там летать она вольна —
Где, как бусы, звёзды ниже
Белоликая луна,

Там, где солнышко яснее,
Там, где тучки голубей...
Полечу я вместе с нею
Над отчизною моей.

Полечу над милым краем,
С высоты пошлю привет.
Здесь земля не стала раем,
Но её роднее нет.

Солнце летнее остынет,
Осень холодом дохнёт —
Птичка Божья нас покинет
И за море упорхнёт:

Сытно там всегда и жарко...
Я ж останусь зимовать:
На заморские подарки
Край родной не променять.

И, пока весна примчится
С песней белых лебедей,
Буду петь, как Божья птица,
Для Творца и для людей.

ВМЕСТЕ ВСТАНЕМ «ЗА!»

В поддержку военной спецоперации
России на Украине

История России — это Крест,
Которым утверждаем Божью славу,
И поднимаем Крест как манифест,
Когда идём сражаться за державу.

Донбасс дрожит от грохота боёв,
Зовёт на помощь нас — ведь гибнут братья!
И пусть летят в нас пули и проклятья,
Но каждый воин жизнь отдать готов

За край родной, пылающий огнём,
За землю, политую русской кровью!
Мы вместе защитим наш общий дом,
Спаяв сердца надеждой и любовью.

Уходит ночь, и новый день придёт,
Сплотив огнём и верой воедино.
И встанем мы, как встарь, один народ —
Россия, Беларусь и Украина.

Друзья мои! Сограждане мои!
Пусть в сердце скорбь,
Но завтра станет ясно:
Мы поступить иначе не могли,
И наши жертвы были не напрасны.

Когда-нибудь закончится война
И общей боли горькая лавина.
...А где-то мать оплакивает сына,
Долг Родине отдавшего сполна.

Закончится военная гроза,
Наступит мир под нашим небом синим.
Друзья мои, мы вместе встанем «За!» —
За Президента, воинство, Россию!